

市民呼叫中心 社会新闻热线 63160000 情牵人间冷暖 扫描市井百态

按照交通运输部要求,我市境内的5条高速公路已全部完成更名工作。然而,新名称给驾驶员带来了一些不便。昨日,记者采访了市公安局高速交警部门——

高速公路更名 交警为您解惑

本报记者 赵勇 见习记者 曾庆芳 通讯员 周晓东

交通运输部近日宣布,为提高国家高速公路网服务水平,我国将在2010年7月底前统一规范国家高速公路网命名和编号。今年4月,我市境内的两条国家高速公路和3条省级高速公路就已先期完成了更名工作。高速公路的更名给市民的生活带来了怎样的影响,11月24日,记者进行了调查采访。

解读新命名与编号

据市公安局高速交警支队民警介绍,我国高速公路在建设初期,采取分段建设、分散式管理的建管模式,路线命名由各地根据建设项目路、线走向的起终点地名确定。如“二广高速”,在我省被命名为“南邓高速”,在山西省被命名为“晋济高速”,在内蒙古被命名为“集阿高速”。

目前,我国的高速公路里程已经突破6.5万公里,高速公路的路网效

应日益显现。而一路多名、编号不一、标识不规范等问题,不仅给识别路线带来巨大困难,也与全国公路一体化的趋势相悖。

根据《国家高速公路网命名和编号规则》规定,全国高速公路将分为国家高速公路和省级高速公路两大类。更名后的国家高速公路将用“国”的汉语拼音首字母“G”加阿拉伯数字表示,省级高速公路用“省”的汉语拼音首字母“S”加阿拉伯数字表示。并且这些高速公路今后将全程的路网体系点作为中文名字,比如,原来的“南邓高速公路”、“岭南高速公路”今后将会统一命名为“二连浩特至广州高速公路”,简称“二广高速”,编号为“G55”。

新名称为何要采取数字编号的形式呢?交通部有关部门的解释为,统一命名和编号是为了与国际接轨。据了解,对国家高速公路进行统一编号,在美国和欧洲等一些发达国家早已施行,他们一般都采用英文字母、数字或图形符号等对高速公路进行编号管理。如美国的公路全部以数字

命名,并采用特定的图形符号区别不同等级的公路。

我市5条高速公路更名

按照交通运输部要求,我市已于今年4月先期完成了高速公路的更名工作。人们以往熟悉的“许平南高速”、“南邓高速”、“岭南高速”、“信南高速”、“宛坪高速”、“焦桐高速”等名称不见了,现换之以“S83”(兰南高速)、“G55”(二广高速)、“G40”(沪陕高速)、“S49”(焦桐高速)。南阳环城高速公路更名为“S8311”。

记者从市公安局高速交警支队获悉,目前,我市境内包括出入口预告、出入口、起终点、地点距离、服务设施预告、收费站在内的1324块高速公路指示牌,也已全部更换完毕。新的道路指示牌除文字说明外,还新增加出行方向和出口编号。

新名称让司机难识别

“我都有20年的驾龄了,现在跑长途还得对着地图册仔细找路线。这

些数字让我感觉很不习惯,对路线不熟悉的人一定头晕。”李先生坦言。高速公路更名,受影响最大的莫过于经常在路上跑的司机朋友了。之前朗朗上口的名字一下子变成了陌生的数字,这让不少出行者包括司机也不免一头雾水。

“我上个月买了台导航仪,前两天去上海,本以为可以派上用场,谁知那里的路已经改名了,导航仪根本识别不了。”张先生抱怨,高速公路更名让他的导航仪也“迷了路”。“现在只有等着软件升级了,麻烦呀!”“新名称确实给人们的出行带来了一些不便,但从长远来看,这个做法便于国家高速网的发展,我们会积极去适应的。”赵先生说,高速公路更名是一件与时俱进的大事儿,赵先生说自己能理解,也很赞同。

驾驶员可免费领取新旧编号对照表

据悉,在过渡期,为避免高速公路的新名称给出行者带来不便,高

速公路管理部门增加了信息标识、可变信息板等提示标牌,充分利用公路沿线的提示设施发布动态信息。同时,我市各高速公路经营管理单位也在收费站、服务区、停车区等场所,向司乘人员免费发放新旧命名编号对照地图、编号规则以及出行信息等,为公众使用新命名编号系统提供便利。

高速交警提醒广大驾驶员,调整后的高速公路指示牌一般只有编号,具体的高速公路命名只在收费站及各路口才会出现。因此,在出门前,驾驶员最好先找到对应高速公路的编号,避免因道路不熟而错过出口,造成损失。在行驶过程中应辨清路牌颜色,国家高速公路的路牌为红底白字,省级高速公路路牌为黄底黑字,这些颜色有助于司机朋友识别高速公路的类型。④4

记者调查

举办“阳光体育节”

本报讯(记者陈红 通讯员王传阳)11月24日,市十三中首届“阳光体育节”拉开序幕。

本届“阳光体育节”除进行初一年级的广播操比赛外,还将举行学生组的各项田径比赛,及教职工组的采蘑菇接力、跳绳接力、齐心协力走等趣味比赛。该校举办此活动旨在通过比赛,锻炼身体体魄,使教师和学生以更加饱满的精神投入到教、学生活中。④4

●为防控甲流,日前,南阳监狱二监区成立了突发卫生事件应急领导小组,并加强日常值班和体温检查,建立狱医每日巡诊制度。④4 (刘爽 王本凤)

●11月24日,卧龙供电分局对卧龙区安皋镇杨庄村周岗台区进行增容改造,将原有的165KVA变压器更换为315KVA变压器,以满足客户日益增长的用电需求。④4 (刘纪晖 曾庆芳 王韶钦)

●今年年初以来,卧龙区委统战部坚持把促进非公有制经济发展,组织招商引资,推动党外知识分子智力兴区结合起来,采取项目推介、政策咨询等措施,促进民营企业做大做强。④4 (郝英杉)

●市保安服务公司顺利通过北京中安质环认证中心的ISO9001质量管理体系审核,并获得认证证书。这是我市首家、我省第三家获得此项认证的保安服务公司。④4 (曾庆芳 王峰)

●11月20日下午,新野县法院开展司法救助活动,通过发放救济款等切实帮扶弱势群体。④4 (李京洋 杨峰 黄弛)

社会点睛

短信引蛇出洞 小偷“配合”被抓

本报新野讯(记者陈大公 通讯员杨峰)为抓住窃贼,女民警用短信与窃贼周旋,11月21日,正当窃贼兴致勃勃去拿“赎金”时,被守候的民警抓获。21日上午9时许,新野县公安局

活跃监狱文化生活

为活跃监狱文化生活,南阳监狱二监区特开设工作室,并邀请美术专家现场指导,受到干警和服刑犯人的一致好评。④1 本报通讯员 杜凯 范晓阳 周建泽 撰

活跃监狱文化生活

为活跃监狱文化生活,南阳监狱二监区特开设工作室,并邀请美术专家现场指导,受到干警和服刑犯人的一致好评。④1 本报通讯员 杜凯 范晓阳 周建泽 撰

发了一条短信过去:“朋友,你把钥匙和身份证还我,我可以给你钱交换。”

没想到,小偷竟马上回短信:“1000元。”经过短信联系,田心最后约定对方在县中医院门口“接头交换”。10时40分,当窃贼山某出现在警方视野中时,被守候的民警擒获。

经审查,犯罪嫌疑人山某对其犯罪事实供认不讳,还供述了其在襄樊、邓州、新野等地多次作案的犯罪事实。目前,此案正在进一步审理中。④3

我市创建“白内障无障碍市”成效显著 近5万名患者重见光明

本报讯(记者常明沛 通讯员侯海蓉)昨日,省创建“白内障无障碍市”检查验收组莅临我市,对我市创建“白内障无障碍市”工作进行检查验收。

我市有各类残疾人94.48万人,其中视力残疾人11.48万人,白内障患者占我市总人口的4%。自2005年开始,市委、市政府把白内障复明工程作为一项关系广大群众切身利益、直接惠及贫困人群的康复救助社会系统工程来抓。2008年和2009年,市委、市政府又把万名白内障患者免费

复明“曙光行动”暨创建“白内障无障碍市”工作作为为民承办的十件实事,纳入政府目标管理中,市财政先后拨付1000万元资金,用于白内障患者免费复明手术。5年来,我市共为48955例白内障患者实施了复明手术,建立完善了“白内障无障碍市”工作的各种机制,基本实现了全市白内障患者“人人享有康复服务”的目标。当天下午,省创建检查验收组在听取我市创建“白内障无障碍市”工作汇报后,开始赴各县市区进行实地检查验收。④2

客运淡季,铁路部门打出“促销牌” 20趟火车卧铺票打折

本报讯(记者刘纪晖 通讯员赵向阳)记者昨日从南阳车务段获悉,由于目前铁路客运处于运输淡季,为此,铁路票价进入打折时段。从现在起到12月31日,途经我市的20趟列车的卧铺票将实行打折销售。

长期以来,铁路客运的软卧硬卧铺票一律400公里起计价,不足400公里按400公里计价。如今按照新规定,200公里内硬卧、软卧优惠价,分别为该次列车对应硬座票价

的170%、270%;201公里至400公里内硬卧、软卧优惠价,分别为该次列车对应硬座票价的158%、258%。

即日起至12月31日,铁路部门将对400公里内卧铺票价实行打折优惠政策。按照规定,途经我市的20趟列车也将实行优惠区段短途火车票卧铺打折销售。假如旅客在邓州站乘坐K756次到洛阳,平时硬座票价为47元,硬卧下铺为101元,若按新规定购票,硬卧仅需75元。④1

部分列车部分时段停办客运业务 K205次列车今日不售票

本报讯(记者刘纪晖 通讯员赵向阳)2009年新老兵运输今起开始,11月24日,记者从南阳车务段获悉,为确保新老兵运输顺利进行,11月25日起至12月20日,南阳车务段各客运站火车票预售期改为5天,同时,部分列车在部分时段将停办硬座客运业务。据悉,新老兵运输从11月25日

起,25日至12月20日,火车票预售期将由平时的10天改为5天,动车组和“Z”字头列车不变。同时,因新老兵运输需要,11月25日,青岛—成都的K205次列车将停办沿途硬座车厢旅客上车业务;12月2日,北京西—重庆的K589次、北京西—攀枝花的K117次两趟列车的部分车厢也将停办旅客上车业务。④1

体育雄风劲吹 盆地风情醉人

——市第三届运动会暨首届农运会开幕式花絮

11月24日下午3:00-4:30,市第三届运动会暨首届农运会开幕式在市体育中心隆重举行。开幕式以“欢乐农运、和谐南阳、绿色畅想”为主题。整个开幕式文体表演分《序幕》和《冬》、《春》、《夏》、《秋》4个乐章及尾声6个部分,用大型舞蹈及情景再现的表现形式,抽象描述了南阳的历史渊源、风土人情、社会文化背景以及体育发展的风雨历程,给嘉宾和观众们献上了一场精美的视听盛宴。

景。这些美丽的田园风光和“农味”十足的场景,仿佛让观众置身其中。(本报记者王琰)

“水娃迎迎”受欢迎

“迎迎,我们合张影”、“迎迎真可爱”……在开幕式现场,本届农运会吉祥物“水娃迎迎”最受欢迎。无论是演出人员还是参赛运动员都纷纷上前与之合影留念。一群孩子跟在“迎迎”身后不时地与“迎迎”来个亲密接触,这些善意的举动差点让“迎迎”招架不住,还是场边的工作人员替“迎迎”解了围。(本报记者王琰)

健身理念众人赞

50多岁的省体育局党组书记彭德胜致辞时,完全脱稿,声音洪亮,精彩语句连连,观众不时报以热烈的掌声。他倡议的“每天锻炼1小时,健康生活50年,幸福生活一辈子”,更是给观众留下了深刻的印象。(本报记者杜斌)

“冬春夏秋”有看点

开幕式文体表演主要包含《冬》、《春》、《夏》、《秋》4个篇章。厚重的鼓声犹如青春春雷拉开《冬》的序幕,在冬日的暖阳下,农民拿起扁担、锄头进行各项农味十足的体育运动;第二

乐章《春》别具匠心地将舞台设计成花香鸟语、处处萌发希望的南阳大地;第三乐章《夏》中,健儿们划起皮划艇飒然而过,舞龙、舞狮、武术等表演令现场气氛高涨迭起;《秋》收获着希望,收获着理想,人们踏歌起舞,丰收的喜悦挂在脸上。门红霞、朱晓静的歌声更将整场演出推向高潮。(本报记者王琰)

盆地风情扑面来

如梦如幻的开幕式文体表演中,浓郁的盆地风情激发了观众的强烈共鸣。“月奶奶,黄巴巴,爹织布,娘纺

花。”美丽的少女挽着一轮“弯月”,唱起古老的南阳童谣;南阳板头曲《高山流水》的韵律,从“白云山间”飘来;三国故事《空城计》大调曲,在“南都茶楼”响起;一艘艘皮划艇,从碧波荡漾的“白河”上飞快驶过……一派盆地风情令观众如痴如醉。(本报记者杜斌)

视听盛宴撼宾朋

“太震撼了!这场文体表演大气明快,冲击力强,在短短50分钟内,淋漓尽致地展现了南阳人民的精神风貌。”来自平顶山市体育局的一位工作人员,发出了由衷的赞叹。当天下午4:30,当这场名为“大地绿色畅想”的开幕式大型文体表演结束时,嘉宾和观众们纷纷打出最高分。④4 (本报记者杜斌) 图为英姿飒爽的运动健儿方阵。 本报记者 崔培林 摄

治脑病——就到南阳脑病医院

南阳脑病医院是经南阳市卫生局批准的南阳市首家,也是唯一一家治疗脑病的专科医院。医院专业从事脑病前沿治疗技术的临床推广应用,是南阳市新农合、医保定点医院。

医院拥有“韩国神经干细胞移植技术”、“三位一体促通平衡新技术”等多项先进的脑病治疗技术及一流的康复技术。专业治疗:脑出血、脑血栓、脑梗塞、脑肿瘤、中风偏瘫、小儿脑瘫、脑积水、脑膜炎、脑脓肿、脑囊虫、脑发育迟缓、脑萎缩、脑外伤后遗症、截瘫、痴呆、抑郁、癫痫、双手震

医院地址:独山大道中段172号(建设路与独山大道交叉口向北200米路西) 市内乘公交1路,5路,6路,19路,20路,21路,26路,29路均可到达 咨询电话:0377-6101111

治顽癣四处打听“鲜速净”

患上牛皮癣等顽症的人们,多年治疗下来就形成了一个特殊的圈子!这个“朋友圈”就形成一个“潜规则”,有点不可思议的味道!做药品业务时间长了,朋友们托打听点什么新药,买点低价的好产品也很正常;可是我第一次被一个“鲜速净1+1组合”的新品,我尝试着问他:万一找不到,可不可以找些替代的治疗产品?他告诉我:不可以!因为读者很坚决,就要鲜速净这个品牌!

我的好奇最终没有让我失望,因为我第二次被震撼了!鲜速净目前还不算名牌,可是在消费过这个产品的人群里,我看到了一种信任,一种希望,一种叫推崇的热切目光!其实在这个特殊的圈子里,患者已经习惯了病友间的打听,对不断骚扰的电话已经简化成一句话:放心去试试吧!效果?你会喜欢的!正是牛皮癣患者人群

这种不抛弃、不放弃的精神,成就了“鲜速净1+1组合”的百姓口碑!我也没有让编辑朋友失望,给读者带来了产品和厂家对患者的六大承诺:杀菌、止痒、脱鳞、消毒、修复、换肤;并且把企业一直坚持的免费试用,带到河南!回想这件事,让我明白了这个道理:鲜速净1+1组合之所以能够引发消费追捧,原因其实很简单:一是免费试用见证实效,二是产品效果真实可靠、不反复,三是企业有责任,做放心药、良心药!好产品不应该被埋没,所以才有今天治顽癣四处打听“鲜速净”的局面;好事成双的是这一好产品已经进驻河南,从此顾客没了麻烦!

咨询电话:0377-63118857 400-700-7029 南阳经销:车站南路(原卫校医院正对面)/万兴东总店 人民路(原老商场一楼北门)世纪百货大药房

曾氏文化源远流长 曾氏一族源自方城 河南曾氏文化研究会首届会员代表大会在郑举行

本报方城讯(通讯员张中坡)11月21日,以“天下曾氏是一家,崇亲爱族共发展”为主题的河南曾氏文化研究会首届会员代表大会在郑州金水阳光会展中心隆重举行,来自全国各地的500多名曾氏宗亲参加会议。

11月21日的开幕式上,方城县有关领导代表县委、县政府和全县百万人民致辞,与会曾氏宗亲观看了方城县拍摄制作的《曾氏文化》纪录片专题片;方城文史专家介绍了方城古曾国曾氏起源地的研究情况。

会上还现场展示了现存方城县博物馆、出土于方城古曾国八里桥夏代文化遗址、象征曾氏权力的石钺的复制品。河南师范大学博士生导师曾祥芳在发言中指出:“古曾国就在方城,方城就是曾氏起源地。”

据悉,20日下午,河南曾氏文化研究会在郑州举行了隆重的方城古曾国曾氏起源地圣土圣水迎接仪式。11月22日,与会曾氏宗亲还前往新郑黄帝故里和登封嵩阳书院祭拜了黄帝和曾子。④2

椎间盘突出 椎管狭窄 椎体增生

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,压迫椎管引起椎管狭窄症,因椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该病人痛苦不堪……

“仙草活骨膏”独家采用现代生物技术,内含特异生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,从而解除突出物对神经和椎管的压迫。专门针对椎间盘突出及其继发病症(椎管狭窄、椎体增生滑脱、压缩性骨折),不怕重,超重效果越快…… 刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶

1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰痛,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来发展到走不了20米路就得停下来休息……绝望之中,他发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。用后麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,坐、立、走、躺灵活自如。

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动来检验效果,即便是手术失败瘫痪在床者也有康复的希望。 专家热线:0377-66721590 地址:市车站路(医药大厦一楼) 广济大药房